

U utorak, 1. ožujka 2016. u 12 sati u sklopu ciklusa *Tribina IEF-a* u knjižnici Instituta za etnologiju i folkloristiku (Šubićeva 42, V. kat) održat će se tribina pod naslovom:

## SPORT I HUMANISTIČKE ZNANOSTI

O humanističkom pristupu sportu i humanističkim aspektima sporta, o teorijsko-metodološkoj utemeljenosti subdisciplina poput filozofije sporta i antropologije sporta, o utjecaju sociološkog naslijeđa na humanistička istraživanja sporta, o naglašenom javnom i znanstvenom interesu za navijače, politiku i nasilje u sportu te o prednostima i nedostacima transdisciplinarnog i interdisciplinarnog bavljenja fenomenom sporta izlagat će i diskutirati:

**IVANA ZAGORAC**, docentica na Odsjeku za filozofiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Urednica je zbornika radova *O sportu drugačije. Humanistički aspekti sporta* (Hrvatsko filozofsko društvo, Zagreb, 2014), temata o odnosu filozofije, dokolice i sporta u časopisima *Filozofska istraživanja* i *Metodički ogledi* te je autorica nekoliko tekstova o etičkim i bioetičkim aspektima sporta. Suraduje u izvođenju nastave na kolegiju *Čovjek i sport* na Filozofskom fakultetu u Zagrebu.

**IVAN ĐORĐEVIĆ**, znanstveni suradnik Etnografskog instituta SANU iz Beograda, autor većeg broja radova na temu sporta objavljenih u različitim znanstvenim časopisima i zbornicima, kao i knjige *Antropolog među navijačima* (Biblioteka XX vek, Beograd, 2015). Osnovni istraživački interesi u njegovom radu usmjereni su na odnos sporta i nacionalnog identiteta, kao i na progresivne političke prakse u okviru navijačkog pokreta.

**OZREN BITI**, znanstveni suradnik u Institutu za etnologiju i folkloristiku, autor knjige *Nadzor nad tijelom: vrhunski sport iz kulturološke perspektive* (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb, 2012) te desetak znanstvenih radova iz područja sportskih studija, antropologije sporta i sociologije sporta objavljenih u raznim časopisima i zbornicima. Suraduje u nastavi na kolegijima *Politički i društveni aspekti sporta* na Fakultetu političkih znanosti (2007-2014) i *Čovjek i sport* na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (2010-).